



---

## FELHÍVÁS

### Matematika levelező baráti körre

A TIT, Körösök Vidéke Egyesület a korábbi évekhez hasonlóan az idén is meghirdeti az 5 fordulós levelező baráti kört matematika témakörben. A tavalyi évhez hasonlóan idén is 5-6. és 7-8. évfolyamok számára írjuk ki a gondolkodtató feladatokat, úgy, hogy az 5. és 7. osztályosok is meg tudják azokat oldani.

A döntő első hat helyezettjét oklevélben, valamint az első három helyezettjét könyvjutalomban részesítjük. Itt megmarad az évfolyamonkénti külön díjazás, az összevont kategóriák ellenére.

Jelentkezés a mellékelt nyomtatványon, illetve az iskolákban sokszorosított jelentkezési lapon történik, melyet értelemszerűen kitöltve, valamint a részvételi díj (3.000,- Ft/fő/tantárgy) befizetését igazoló bizonylat csatolásával 2024. október 11-ig szíveskedjék a TIT címére eljuttatni (5600 Békéscsaba, Damjanich u. 1/3.).

**A matematika verseny első 5 fordulóját elektronikus formában bonyolítjuk le, a döntő a TIT székházában kerül megrendezésre 2025. május 07-én (szerda) korcsoportonként a legjobb eredményt elért tanulók számára.**

Az első forduló 2024. október 18-ig feltöltésre kerül a [www.titbcs.hu](http://www.titbcs.hu) oldalra, mely oldalon a forduló megoldásai és az elért pontszámok is megtalálhatóak lesznek a későbbiekben. Minden forduló feladatai innen lesznek letölthetőek, a megoldásokat pedig kérjük a megadott beküldési határidőig visszaküldeni a [postmaster@titbcs.hu](mailto:postmaster@titbcs.hu) email címre.

Kérjük a határidők pontos betartását, hogy a szaktanár időben kijavíthassa a beérkezett megoldásokat és a következő feladatsort az elért pontszámmal együtt egyszerre tudjuk a honlapunkra feltenni.

Kérjük az Igazgató Urat/Nőt, illetve a szaktanárokat, hogy juttassák el a tanulókhöz a tehetséggondozásnak ezen formájával kapcsolatos információkat, hogy iskolájukból minél több tanuló kapcsolódhasson be e nemes vetélkedésbe.

**Várjuk jelentkezésüket!**

Békéscsaba, 2024. szeptember 13.

Üdvözlettel:

Pelle Róbert  
igazgató

